1. Po wykonaniu dziatan (0,72 : 0,3 - 0,06 : 1,5) - 1% otrzymamy:
[ ]A)3,12 [ ]B)3,46 B354 [ ]D)3,58

2. Sume liczb 21 %; 8,3; 0,91 podzielono przez % Otrzymana liczba to:
[ ]A)30,96 BB 774 [ ]c)s7.4 [ |D)67,4

3. Pole tréjkata prostokatnego, ktérego jedna z przyprostokatnych ma diugo$é 14 cm, wynosi 35 cm’.
Jaka jest dlugos¢ drugiej przyprostokatnej?

B A o0,5dm B B)50 mm B c)o005m Bb)5cm

4. Jakie jest pole rombu o przekatnych 0,05 mi 8 cm?
B A) 20 cm? [ ]B)0,40 m’ [ ]c)40cm? B D)o0.2 dm?

5. Dwie wysokosci w trojkacie rownobocznym tworza katy, ktérych miary wynosza:
B A 60°i120° [ ]B)45°i135° [ ]c)30°i150° [ ]D)y70°i110°

6. Pan Kowalski sprzedat samochod za 12800 zt. Kupujacy zaptacit od tej kwoty podatek w wysokosci 2%.
lle kosztowal nabywce samochéd wraz z podatkiem?

[ ]A)13256 zt [ ]B)14156 zt Il c) 13056 zt [ ] D) 14056 zt

7. Liczba 9 jest dzielnikiem liczby:
[ ]A)56729 H B) 186327 [ ]c)54199 Il D) 99927

8. Liczba 8 razy wieksza od réznicy liczb -7 i -14 to:

[ ]A)-168 [ ]B)-56 Bc)ss [ ]D)168

9. Suma liczb przeciwnych jest zawsze liczba:
|:| A) ujemng |:| B) dodatnig |:| C) rowng 1 . D) réwng 0

10. Ania w skarbonce miata 400 z. Pewnego dnia wydala % tej kwoty, a nastepnego dnia % tego co zostatlo.
lle pieniedzy pozostatlo w skarbonce Ani?

[ ]A)240 zt M B) 180 zt [ ]c)120zt [ ]D) 300zt

11. Na mapie w skali 1:100000 odlegtos¢ z miasta Galileo do miasta Albus wynosi 3 cm. Jaka jest rzeczywista
odlegtosé miedzy tymi miastami?

M A) 3000 m [ ]B)30000m B c)3km [ ]D)30km

12. Wskaz liczbe odwrotng do liczby -18.

IPSRE [8) 75 Mo (o)

13.10% liczby 6 to:
[ ]A) % B B) wiecej niz % [ ] C) mnigj niz % [ )

[$;][N)
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14. Co jest prawda?
- A) w kazdym tréjkgcie prostokgtnym suma miar katow ostrych jest rowna 90°
|:| B) katy przylegte zawsze majg rowne miary
|:| C) w kazdym rombie przekatne sg réwnej dtugosci
. D) niektore trapezy sg prostokgtami

15. Do zbioru rozwigzan nieréwnosci x - 4 > 3 nalezy liczba catkowita:

[ A7 BB 10 [ ]o)e Bb)s

16. Przerwa miedzy lekcjami trwa 15 minut. Jaki to procent godziny?

[ ]1A)15% M B) 25% [ ]c)20% [ 1D)30%

17. Liczba 5,3(72) po zaokragleniu do czesci tysiecznych jest rowna:

M A 5373 [ ]B)5,372 [ ]c)5,370 [ ]1D)5,377
18. Rozwigzaniem réwnania 2_3x -1=9jest liczba:
[ ]A)18 [ ]B)12 WMo s [ ]D)21

19. Suma dwéch liczb stanowi 0,75 liczby 44,4. Jedna z tych liczb jest wieksza od drugiej o 3,7.
Tymi liczbami s3:

[ 1A)14,8i19,5 BB 148i185 [ ]c)15,8i19,5 [ 1D)15,8118,5

20. Wartosé wyrazenia (1,8 + 2°)° - 6° wynosi:
WA 236 []B)2,36 [Jc)2 M) -2

21. W sklepie MULTISLODYCZE zmieszano 6 kg cukierkow w cenie 21 zt za kilogram i 4 kg cukierkéw w cenie
26 zt za kilogram. Jaka jest cena 1 kg powstatej mieszanki?

[ ]A)24 zt [ ]B)23,50 zt Bc 23z [ ]D)22,50 zt

22. Wartosé wyrazenia2a-3b +c,dlaa=-1,b =2, ¢ = -3, jest rowna:

[ ]A) 11 H B)-11 [ ]c)-5 [ 1D)5

23. Prostokat o bokach dlugosci 20 cm i 30 cm oraz kwadrat majg rowne obwody. Jakie jest pole kwadratu?
B A) 6,25 dm? [ ]B)100 cm? B c)625 cm? [ 1D)1dm?

24. Ktory z wielokatow jest wielokgtem foremnym?
. A) kwadrat |:| B) dowolny romb
. C) trojkat rownoboczny |:| D) trojkat prostokatny

25. Co jest prawda?
BWA1i=1dm B B)11=1000cm® Boim=1cm’ [ D)1 ml=100cm®

26. lle jest rowna diugosé krawedzi szescianu, ktérego objetosé wynosi 27 1?

B A 30cm [ ]B)30dm B c)300 mm BDpo3m
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